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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakam Yusuf Tekin tarafından yanıtlanmasını

Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 99 uncu maddeleri gereğince talep ederim.

Melih MERİÇ
Gaziantep Milletvekili

Milli Eğitim Bakanlığı ile Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) arasında imzalanan

protokol kapsamında Sakarya’da bir etkinlik düzenlendiği, bu etkinlik ile ilgili Sakarya İl Milli

Eğitim Müdürlüğü tarafından okullara resmi yazı gönderildiği, kentteki resmi okullarda

öğrenim gören 5, 6 ve 7. sınıf öğrencilerinin Kentpark’ta düzenlenen “TÜGVA Yaz Okulları

Sakarya Lansmam ve Gençlik Şöleni”ne götürüldüğü, velilere izin belgeleri gönderildiği bir

öğretmenin öğrencilere ilettiği, mesajda yaklaşık 600 öğrencinin etkinliğe katılacağı ve bu

nedenle yazılı sınavın saatinin değiştirildiği iddiası kamuoyuna yansımıştır.

Konuya ilişkin olarak;

1. MEB ile TÜGVA arasında imzalanan protokolün tarihi, kapsamı ve maddeleri

nelerdir, Sakarya’daki etkinlik, bu protokolün hangi maddesine dayanılarak

düzenlenmiştir?

2. Sakarya İl Milli Eğitim Müdürlüğü, resmi okullardaki 5, 6 ve 7. sınıf öğrencilerini

bu etkinliğe götürmek için hangi yasal veya idari düzenlemeyi dayanak

göstermiştir?

3. Yaklaşık 600 öğrencinin katıldığı iddia edilen bu etkinlik için okul yönetimleri

tarafından velilerden yazılı izin alındığı iddiası doğru mudur, îzin vermeyen veli

varsa sayıları nedir? İzin verilmeyen öğrenciler için okulda nasıl bir alternatif eğitim

faaliyeti sunulmuştur?

4. Söz konusu etkinlik kapsamında “yazılı sınav saatinin değiştirildiği” iddiası doğru

mudur, doğru ise sınav takviminin bir vakıf etkinliği nedeniyle değiştirilmesinin

eğitim mevzuatındaki dayanağı nedir?

5. Bakanlığınızın resmi okulların ders saatleri içinde herhangi bir vakıf veya sivil

toplum kuruluşunun tanıtım, lansman veya şölen gibi etkinliklerine öğrenci

götürmesin eğitim politikası açısından öğrencilere nasıl bir katkı vermiştir?
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6. TÜGVA dışında başka bir vakıf veya kuruluşla benzer bir protokol imzalanmış

mıdır? İmzalanmışsa bunlar hangi tarih ve kapsamdadır? İmzalanmamışsa, sadece

TÜGVA ile protokol yapılmasının gerekçesi nedir?

7. Bu etkinlik için kamu kaynağı (personel görevlendirmesi, okul servisi, bina

kullanımı, resmî yazışma giderleri vb.) giderlerin miktarı nedir, bu giderleri kim

karşılamıştır?


